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KRALJICE LJUBAVI uMalom Lošinju
51550 MALI LOSINJ, S.K. Kozuli6a 1
Telefon 051/234-055
Samo fax 051/232-943
Za sve obavijesti na~vati poporlne.

NAPOMENA CITATELJI~A
Majka Kraljica ljubavi ukazuje se uMalom
Lošinju neprekidno od 16.02.1990. godine
i daje Poruke za svijet.
Do 06.07.1995. godine Majka je davala Poruke
svakodnevno.
Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka
je davala Poruke svake nedjelje i blagdanom
u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka
je davala Poruke svakog 16-tog dana u mje-
secu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Ta~odjer je davala Poruke i nocu od subote
na nedjelju i te su se Poruke čitale hodo-
časnicima koji su došli u nedjelju.
Od 16.04.2001. godirte na dalje Majka daje
Poruke samo svakog 16-tog dana u mjesecu
prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

U biltenu GLAS NEBA Molitvena zajednica
objavljuje Poruke Majke Kraljice ljubavi
primljene posredstvom vidjelice Zivke.
GLAS NEBA izlazi redovito kroz godinu,
jedanput mjesečno .

•
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OSAMNAESTA GODI8NJICA UKAZANJA
16.02.1990. - 16.02.2008.

16.02.2008.(subota) DAN UKAZANJA
Poruka Majke Kraljice ljubavi
primIjena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN 1 S US!
Draga moja djeco, hvala na hodočašeu u

ovo Svetište u tako velikom broju.
Djeco moja, svi vi koji trpite, koji pla-

čete na razne načine, djeco moja, sve vas grlirn
mojim Majčinskim rukama. Nemojte govoriti da
sam vas zaboravila, vec molite i doei cete i
vi na red za ozdravljenje, ne samo tjelesno
vec i duhovno.

Djeco moja, vi ste sol ove zemlje. Vi
učvršeujete ovu Crkvu. Vi ste sami živa Crkva.
Djeco moja, nastavite i dalje tako. Trpite i
prikazujte to za mir u svijetu.

Djeco, na sve strane se pali vatra. Moli-
te da se zagasi ta vaira. Danas neka svatko
od vas izmoli po jedan Očenaš, da se omekšaju
ona tvrda srca. S mržnjom se ne donosi mir,
nego s ljubavlju i opraštanjem.

Djeco, molite za sveeenička zvanja, ali
da budu pravi svecenici koji ce voditi novu
Crkvu.

Djeco moja, sada sve vas zahvacam liječe-
njem. Blagoslivljam vas hodočasnike i sve što
nosite sa sobom na blagoslov. Nosite moj bla-
goslov svojoj obitelji ionima koji nisu mogli
doei.
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Sada molite i prikazujte sva trpljenja
za mir.

Izmolite jednu Zlatnu krunicu po mojoj
nakani.

Mir, mir, mir!

--------------------------------------------------------------------------------------------

o O O ATA K
IZBOR IZ RANIJIH PORUKA

Majka Kraljica ljubavi poziva nas, da re-
oovito čitamo i razmatramo ione njezine rani-
je Poruke i da cemo u njima naci mnoge odgovore.

Za ovu prigodu izabrali smo nekoliko rani-
jih ?oruka. Evo tih Poruka:

Ljubav ce obratiti
i najtvrdja srca

"Djeco moja ljubljena, vidim krunice oko
vrata. Ne moli je svatko, ali vidim njihovu
želju da nauče moliti Krunicu. Zato vas molim,
da oni koji znaju moliti Krunicu sakupe oko se-
be ostale inauče ih moliti. Nemojte se stidje-
ti krunice. Krunica vas štiti pa i ako netko
ne zna moliti Krunicu, mole drugi a Ja ih po-
vezujem da bih vas njome opkolila i zaštitila
od neprijatelja.

Djeco moja, jednog dana komunizam mora
pasti na ovoj zemlji. Jednog dana mora biti
jedno stado ijedan pastir ijedna Crkva. Ali,
morate dosta moliti za obracenje grešnika i za
tolike nevjerne. Oh, kad bi svi bili vjerni,
kad bi svi čitali moje Poruke i širili ih da-
lje, kad bi svi prihvatili moju ljubav koja
zrači iz mog srca, iz čitavog mog tijela. Tko
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se napuni te Majčinske ljubavi, sotona mu ne-
ce ništa moci jer moja ljubav zaslijepljuje
sotonu. Vec više godina osjecam strujanje,
vatru ljubavi koja Me tjera prema vama. S mo-
jom ljubavlju želim zapaliti sva srca i sve
duše. Ljubav ce osloboditi i duše iz Cistili-
šta. Ljubav ce obratiti i najtvrdja srca.

Djeco moja, svi vi ne vidite moje suze,
ali Ja ih neprestano iijem za moju djecu koja
se ne obracaju. A ioni koji su obraceni ne
vjeruju u moja ukazanja. Ali, nije ni čudno
kad im moji pastiri ne dozvoljavaju povjero-
vati, nego ih odvracaju. Zalosna sam, službe-
nici Crkve tako postupaju bez Božjeg straha.
Djeco moja, opraštajte i molite za njih".

(Poruka od 24.03.1992. ,knjiga treca, str. 45.)

Crkvu potkopavaju
modernisti

"Djeco svijeta, obratite se i vjerujte u
Evandjelje, vjerujte u Crkvu papinsku. Ne do-
zvolite da je potkopavaju i ulaze poput šta-
kora, da bi je tobože bolje sagradili. Djeco,
žalosna sam što to pojedini ne vide, a neki
čak i dozvoljavaju, tobože kulturnije ce nešto
izmijeniti. Zalosna sam kad se stalno mijenja-
ju zakoni i red. Sve kako tko želi i prema
pismenosti se vladate. Ja vam kažem: Slušajte
Božju Zapovijed i živite po Evandjelju. Neka
svatko sluša Riječi Isusove i budite poslušni
Isusu i imat cete život vječni".
(Iz Poruke od 04.01.1994.)
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Lažni poziv
za sjemenište

"Draga moja djeco, hvala Z:3. hodočašce
ovog Svetišta. Djeco moja, vidim vaš trud.
Neki rade onoliko koliko mogu. Mole za duhovna
i redovnička zvanja. Djeco moja, žalosna sam
što se veeina jave za svecenička zvanja, ali
to nije pravo zvanje, da ih Isus zove i zato
brzo napuste sjemenište.

Djeco moja, to je zlo ovoga svijeta. Zov
mag neprijatelja koji želi okaljati svetu
Crkvu, svecenstvo. Djeco moja, svi vjerni mOJl,
ne slušajte takve koji izadju iz redova, vec
molite za njih da se oslobode toga zla. Djeco,
toga je sve više iviše".
(Iz Poruke od 26.01.1997.)

Hvala na poslušnosti
"Draga moja djeco, hvala na poslušnosti

vas nekoliko koji ste Mi pomogli s vašom mo-
litvom te sam spriječila katastrofu koja bi
bila odnijela mnoge živote. Da su povjerovali
svi oni koji su bili prisutni za vrijeme uka-
zanja i da su molili, mi bismo zaustavili po-
micanje tla. Zalosna sam što samo odmahnu ru-
kom kao da ti dijete sama govoriš. Zalosna
sam što ne vjeruju pojedini moji najdraži,
a pojedini šute da se ne sazna.

Djeco moja ljubljena, cijeli svijet zna,
ali gledaju u vas, kad cete otvcriti usta va-
ša i reci: Da, uistinu imamo dokaze, uistinu
se Majka ukazuje. Djeco moja nevjerna, toliko
se godina ukazujem idajem Poruke, obavješta-
vam vas kada ce se nešto dogoditi, nešto veliko,
da biste molili i zaustavili katastrofu.
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Ah, djeco moja, kolike smo živote spa-
sili od vječnoga Pakla. Djeco svijeta, svi vi
koji čitate ove Poruke, malo se zamislite, ko-
je milosti imate u rukama, tko vam ih je dao,
iz čijih su usta izgovorena ikome.

Djeco moja a i ti koji gledaš samo slike,
a ne razumiješ što ti govorim, uzmi malo i
razmatraj tu Poruku koju sada držiš i vrati
se na one prethodne i vidjet ceš, da je isti-
nito ono što sam vam reklalI.
(Poruka od 17.01.1994. ,knjiga t.r eca , str. 211.)

Odbacite sve što vas
sputava u vjeri

"Draga moja djeco, vidim da pojedinima
ništa ne znače moja ukazanja i moje Poruke
kao ni proroci. Mnogi pogani i mnogi nevjerni
kršcani, samo se rugaju vama imojim Porukama.
Vidim mnoge proroke koji ce biti prognani poput
Amosa i drugih proroka. Ali ono što je Bog
odlučio to ce se i dogoditi. Sve što proroci
vide i što im Bog navijesti, to ce se i do-
goditi.

Djeco moja, dodjoh da vas obavijestim da
je tako blizu Isusov dolazak. Zato odložite
sve što vas sputava da vjerujete. Odbacite,
kažem vam, sve što vas sputava u vjeri, jer
kad bude Isus dcšao sve ce se izmijeniti pa
čak i sveta Crkva. Odjednom ce zablistati,
obuci ce Kristovo Svjetloll.
(Poruka od 08.07.1994. ,knjiga treca, str. 252.)
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Kada uKorizmi Dan ukazanja
dolazi u nedjelju, onda se
isti pomiče na subotu

"Djeco moja, pitali ste što da radi te za
gOdišnjicu. Djeco, vi znate da je to žalosni
mjesec. Korizma je. Vi zato niste trebali
pitati. Trebali ste znati da se ti blagdani
pomiču pa čak ako nije uKorizmi, a nedjelja
je. Vi bez pitanja pomaknite ovaj blagdan.

Djeco, Ja vas želim sve na Križnom putu,
da prisustvujete bez ikakvog veselja i rado-
sne pjesme, osim ovih korizmenih~
(Iz Poruke od 26.01.1997.)

----------------------------------------------------------------------------------------------
OBAVIJEST HODOCASNICIMA

U prethodnoj Poruci, od 26.01.1997.,
pročitali smo, da nam je Majka dala pouku i
uputu, da se kroz Korizmu Dan ukazanja pomiče
na subotu, ako istidolazi u nedjelju. To zato
što se u župi Mali Lošinj, tijekom Korizme,
svake nedjelje spočetkom u 15.00 sati održava
pobožnost Križnog puta vani na otvorenome,
na Kalvariji. A Majka želi da svi sudjeluju u
Pobožnosti Križnog puta.

Pošto ove godine Dan ukazanja dolazi
u korizmenoj nedjelji, to se isti pomiče na
dan ranije, to jest na subotu 15.03.2008.

Dakle,
na Dan ukazanja, u subotu 15.03.2008. godine,

bit ce ovaj raspored slavIja:
- 12.00 sati sveta Misa za hodočasnike

u Zupnoj crkvi,- 13.40 sati pocetaK molitvenog slavIja
na Brdu Ukazanja.


